



## TESORERIA DE LA SEGURIDAD SOCIAL

16 de octubre de

## CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

Página 1 de 2

## COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

## CIRCULAR No.001 -LPN-2017

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS Proceso de Comparación de Precios TSS-CCC-LPN2017-001**

El Comité de Compras y Contrataciones de **Tesorería de la Seguridad Social** les informa que, en fecha **16 de octubre 2017** recibimos la siguiente pregunta:

**Pregunta 1.** Favor de indicarme si adicional al licenciamiento es requerido servicios profesionales para la instalación de dichas licencias o si solo es la adquisición del licenciamiento.

**Pregunta 2.** Cortésmente le remitimos el formulario de recepción y lectura de código de Ética, a la vez agradecemos que nos facilite el número de contrato ya que los abajo descritos no se encuentran en el sistema.

Contract Number

43232701

▲ Invalid Contract Number Please try a different number

**Pregunta 3.** Estimada, la siguiente es para solicitarle el número de contrato de los Ítem de licencias de VMWare a renovar.

**Pregunta 4.** *Para la renovación de las licencias existentes, el fabricante VMware renueva el licenciamiento por un mínimo de 1 año, para lo cual no permiten hasta mayo 2018. En ese sentido, ¿Queremos confirmar a que fecha desean tener las licencias renovadas a partir del cronograma de adjudicación de la presente licitación?. Recomendamos que la fecha sea a partir de diciembre.*

**Pregunta 5.** Por favor enviarnos a los números de contratos para la renovación de las licencias de VMWARE.

**Pregunta 6.** Esto es para uno sitio/localidad nueva? (Un sitio que no tiene ambiente de VMware al momento? )

- vSphere Enterprise Plus - cantidad de 10 licencias
- vCenter Server Standard, 1 instance

**Pregunta 7.** Esto es para adjuntar al sitio de pregunta #1 (6 en este documento), de vSphere Enterprise Plus?



**Pregunta 8.** O las licencias de vSphere Standard son opción alterna para cotizar?

- vSphere Standard – cantidad 8 licencias

**Pregunta 9.** Las licencias de vSphere Standard y vSphere Enterprise Plus son para 2 sitios separados? 2 localidades diferentes? O todo sera bajo el mismo techo?

**Pregunta 10.** Por favor enviarnos a los números de contratos para la renovación de las licencias de VMWARE.

**Pregunta 11.** ¿Necesitamos el número de contratos para la renovación? Es decir, el número de contrato a renovar?

**Pregunta 12.** ¿Cuál es la razón social que está registrada en VMware, TSS o CNSS? ¿cuál es el super user?

**Pregunta 13.** ¿Cuántos sitios a virtualizar son?

**Resolución Única:** En relación a las consultas de los oferentes en referencia al proceso TSS-CCC-LPN2017-001, el Comité de Compras y Contrataciones emite las siguientes respuestas:

**Respuesta Pregunta 1.** No se requieren servicios profesionales

**Respuesta Pregunta 2.** El número de contrato es **116655424**

**Respuesta Pregunta 3.** Ver respuesta pregunta 2

**Respuesta Pregunta 4.** Debe ser 1 año a partir de la entrega de las Licencias

**Respuesta Pregunta 5.** Ver respuesta pregunta 2

**Respuesta Pregunta 6.** Esto es para distintas localidades desglosadas en la respuesta a la pregunta 13

**Respuesta Pregunta 7.** NO, Las licencias no son para adjuntarlas a que se está renovando. Pertenece a localidades distintas que se desglosan en la respuesta 13

**Respuesta Pregunta 8.** Las licencias corresponden a distintas localidades y son de nueva adquisición

**Respuesta Pregunta 9.** Esto es para distintas localidades desglosadas en la respuesta a la pregunta 13

**Respuesta Pregunta 10.** . Ver respuesta pregunta 2

**Respuesta Pregunta 11.** Si. Ver respuesta pregunta 2

**Respuesta Pregunta 12.** TSS el super user es Cesar Duran

**Respuesta Pregunta 13.** Este es el desglose de sitios y equipos a virtualizar con la licencia que se requiere según nuestro levantamiento:



Localidad	Equipo / Servidor	Sockets	Cores per Sockets	Producto requerido	Renovar / Adquirir	Numero de Contrato
Bavaro	ESXi	2	10	2x VMware vSphere 6 Standard	Adquisición	
Naco	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus	Adquisición	
	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus		
Nap	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus	Renovacion	116655424
	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus		
	vCenter	2	8	1x VMware vCenter Server		
Puerto Plata	ESXi	2	4	2x VMware vSphere 6 Standard	Adquisición	
Santiago	ESXi	2	4	2x VMware vSphere 6 Standard	Adquisición	
Torre	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus	Adquisición	
	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus		
DGII	ESXi	2	8	2x VMware vSphere 6 Enterprise Plus	Adquisición	
	vCenter (Virtual)	-	-	1x VMware vCenter Server		

**Desglose Final:**

Licencias a Renovar:

- 1x VMware vCenter Server
- 4x VMware vSphere 6 Enterprise Plus

Licencias a adquirir:

- 1x VMware vCenter Server
- 10x VMware vSphere 6 Enterprise Plus
- 6x VMware vSphere 6 Standard

  
Henry Sahdatá  
Tesorero

